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Впервые в период проведения государственной итоговой аттестации 

работает Ситуационно-информационный центр 

по вопросам проведения ЕГЭ 2014 года

С 21 апреля в Рособрнадзоре начал работу Ситуационно-информационный центр по вопросам проведения ЕГЭ в 2014 году (СИЦ ЕГЭ 2014). 
Впервые проведение ЕГЭ максимально открыто обществу. На одной площадке объединены пресс-центр для журналистов, возможность наблюдения за ходом экзамена в режиме реального времени во всех действующих ППЭ (видеостена), работа on-line наблюдателей на портале www.smotriege.ru и действующая в круглосуточном режиме телефонная «горячая линия» для участников ЕГЭ и их родителей.
Среди задач, решаемых СИЦ ЕГЭ 2014, - сбор и первичный анализ данных о ходе экзамена, выявление нарушений, оперативная связь с регионами, а также обеспечение доступа СМИ к эксклюзивным данным о ходе ЕГЭ со всей страны. 
В дни экзаменов в СИЦ ЕГЭ 2014 организованы  круглосуточное наблюдение за ходом проведения экзаменов; on-line-трансляция на официальном информационном портале единого государственного экзамена www.ege.edu.ru , а также прямые включения в режиме видеоконференцсвязи руководителей регионов, федеральных общественных наблюдателей, федеральных инспекторов и сотрудников Рособрнадзора, проводящих проверки в регионах. 
Каждый день работы центра – тематический. Помимо проводимого по расписанию экзамена, он посвящен различным проблемам и актуальным вопросам ЕГЭ. 
Работа СИЦ ЕГЭ 2014 планируется во все дни проведения ЕГЭ, в том числе и в дополнительный период в июле.

