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Психологическая поддержка участников ЕГЭ 2014
В период подготовки немаловажное значение имеет психологическая поддержка выпускников. Рособрнадзор заключил соглашение о сотрудничестве с Федерацией психологов образования России. Региональным органам управления образованием  рекомендовано активизировать деятельность школьных психологов по проведению профилактической работы и оказанию соответствующей помощи школьникам. 
Кроме того, в каждом регионе есть телефонные «горячие линии» по вопросам ЕГЭ. Рособрнадзор проводит регулярный мониторинг их работы. 
Действует круглосуточная телефонная «горячая линия» Рособрнадзора. На федеральном уровне также организована «горячая линия» «Отличник ЕГЭ»:  выпускники прошлых лет, успешно сдавшие экзамены, консультируют выпускников текущего года по подготовке к экзаменам по предметам. 
При поддержке Рособрнадзора разработаны брошюры-рекомендации для выпускников, родителей и учителей, посвященные особенностям подготовки к экзаменам каждой целевой аудитории. 
По опыту ЕГЭ прошлого года, выявлена необходимость своевременного получения паспортов выпускниками. Рособрнадзор заключил соглашение о взаимодействии с Федеральной миграционной службой, в соответствии с которым выпускникам в ускоренном порядке будут оформляться документы, удостоверяющие личность. Для этого разработаны специальные информационные плакаты для распространения в регионах. 

8 апреля в Рособрнадзоре была организована для граждан онлайн-консультация руководства Рособрнадзора по вопросам проведения ЕГЭ в 2014 году. Аналогичное мероприятие планируется  19 мая.


