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Работа «горячих линий» по вопросам ЕГЭ 
в досрочный период 2014 года
В дни проведения досрочного ЕГЭ на круглосуточную «горячую линию» Рособрнадзора поступило более 200 звонков из всех регионов Российской Федерации. Наибольшее количество звонивших (43% и 21% соответственно) – из регионов Центрального и  Приволжского федеральных округов, по 11% - Северо-Западный и Северо-Кавказский федеральные округа. Наименьшее количество звонков поступило из регионов Дальнего Востока, Урала и Юга России.   

На «горячую линию» обратились около 59% родителей школьников, 16 % - выпускников текущего года, по 13%  школьников и студентов.  

25% вопросов касались особенностей организации ЕГЭ, также четверть звонивших интересовали сроки получения результатов, по 14% - особенностей сдачи ЕГЭ по предметам и организации on-line трансляции экзаменов. Кроме того, звонивших интересовали вопросы регистрации на участие в экзаменах в дополнительный период и особенности поступления в вуз. 
В период досрочной сдачи ЕГЭ на «горячую линию» ФИПИ не поступило ни одного замечания по вопросам содержания КИМ ЕГЭ по предметам. На «горячую линию» ФЦТ также не поступало информации о технологических сбоях. 
С начала апреля «горячая линия» Рособрнадзора работает по единому многоканальному номеру 8 800 555 72 73 и e-mail 2014ege@mail.ru в круглосуточном режиме, обработано уже более 1000 обращений. 
Сообщения  о нарушениях граждане могут направить по  e-mail ege@obrnadzor.gov,ru 
Кроме того, «горячие линии» по вопросам ЕГЭ организованы в каждом регионе, полный их список представлен на официальном информационном портале единого государственного экзамена.

При поддержке Рособрнадзора с апреля работает «горячая линия» отличников ЕГЭ – выпускников прошлых лет, успешно сдавших экзамены, которые приняли уже более 150 звонков. Молодые люди дают консультации своим сверстникам по подготовке и сдаче предметов ЕГЭ. Так, около 60% обратившихся интересуют особенности сдачи русского языка, 30% - математики, 20% - физики и 20% - обществознания.

